

体育

中国足协:

“中超经营权被买断”不属实

新华社北京6月15日体育专电 针对有媒体报道“中超联赛经营权已被买断”一事,中国足协新闻发言人董华15日表示,此消息并不属实,中国足

协和中超公司从未与第三方就中超联赛整体经营权买断进行过商洽。

董华介绍说,中超联赛的商务资源分为联赛的整体资源

和俱乐部自身资产形成的资源。现阶段,这两部分资源分别由不同的主体进行经营;中超联赛的整体性商务资源由中国足协委托中超公司进行管理

和经营,而俱乐部自身资产所形成的资源和中超联赛配置给俱乐部的资源由俱乐部自行经营。中超联赛的商务资源没有也不可能被一家公司买断和单

独经营。此前盛传的说法是万达集团将斥资20亿至30亿元收购中超联赛,另一种说法则是万达收购中超联赛的经营管理权。

于洪臣:

一个企业要想买断中超运营权,这是不可能的

新华社北京6月15日体育专电 针对中超联赛运营权被万达集团以30亿元买断或部分买断的传闻,中超联赛有限责任公司董事长于洪臣15日对新华社记者表示,根本没有这种事情。

于洪臣说:“目前来讲,某一个企业要想买断中超运营权,这是不可能的。因为中超公司是由16家俱乐部组成的股份有限公司,所以这牵扯到16家俱乐部的权益问题,哪有说买断就买断的,根本就没有这种事情。”

于洪臣进一步解释说,中超公司的股份公司性质,决定了如果有卖出运营权等类似的大事,中超公司肯定要通过董事会、股东大会进行认真研究,“就买断的事情而言,根本没有。”于洪臣再次强调,他还表示,中超公司的职能中就已经包含商务运营和赛事运营。

虽然澄清了“买断”的传闻,但于洪臣也表示,有可能与某些专业公司在个别领域进行合作,而这一点已经通过董事会、股东大会达成了一致。

于洪臣所指的合作包括建设球迷网站、品牌开发、赛场布置等与中超联赛整体品牌树立、打造、设计有关的领域,“这是要与专业公司合作的,但双方的关系也仅限于合作。”

而对于万达冠名赞助中超联赛的说法,新华社记者采访了中国足协内部权威人士,该人士表示与万达在冠名事宜上有接触。但对于万达将全面介入中国足球且包括“给国家队聘请高水平外教以资金支持、青少年培养及大规模留洋、技术培训与裁判、校园足球”等介入内容的说法,该人士表示现在还无法答复。

在今年1月28日召开的一个足球工作座谈会上,王健林突然出现在了会议中,并表态如果中国足球需要,大连万达集团将出巨资支持。

就万达冠名一事,中超公司总经理鲁俊的回应是“没有接到通知”。另据中超公司内部人士表示,万达和现代都在冠名赞助的谈判序列中,但与万达的谈判不在中超公司这个层面,如果谈成了,中超公司执行即可。

国米再追卡卡 皇马表态价钱合适就放人

“我不想离开皇马”,在这个夏天,卡卡已经无数次重复过这句话。但皇马高层,却从未有过诸如“我们肯定留下卡卡”之类的公开表态。卡卡认为自己还没能在皇马证明自己,他不希望从后门灰溜溜地离开。更何况,现在没有哪个冤大头俱乐部愿意再为他提供900万欧元的税后年薪。但问题在于,皇马对于卡卡的耐心,已经渐渐消磨殆尽了。

给卡卡标出了4000万欧元的价码。今天《马卡报》在头版头条宣称,国米为卡卡报价3000万欧元,但皇马只愿意在4000万欧元的价位上放人。这只是双方的试探性接触,两队会继续就卡卡的未来进行深入探讨。(丁武)



“疯子”将上演国家队告别赛

新华社布宜诺斯艾利斯6月14日体育专电(记者 冯俊扬 宋洁云)阿根廷男足国家队主教练塞尔希奥·巴蒂斯塔14日表示,他正在考虑将现年37岁的老将巴勒莫召入国家队,参加同阿尔巴尼亚队的友谊赛,以此来告别国家队。

阿根廷队计划在20日同阿尔巴尼亚队举行一场友谊赛,以备战将于7月1日开战的美洲杯足球赛。这是阿根廷队在美洲杯开赛前的最后一场友谊赛。国家队的主力球员将悉数登场亮相。巴蒂斯塔在当天举行的新闻发布会上表示,国家队教练组正在考虑将巴勒莫召入国家队参加这场比赛,为他在国家队的生涯画上

一个圆满的句号。“绰号”疯子的巴勒莫将在本周末阿根廷秋季甲级联赛最后一轮对阵体操队的比赛中最后一次代表博卡青年队登场亮相,本赛季结束后他就将正式退役,结束阿根廷足坛的又一段传奇。

巴勒莫从拉普拉塔大学生队开始自己的足球生涯,后来转会到博卡青年队后开始了辉煌而曲折的足坛生涯。其间,他几起几落,前往欧洲闯荡也未能成功,最后还是回到博卡青年队,登上了自己足坛生涯的顶峰,成为博卡青年队历史上的头号射手。巴勒莫在博卡青年队期间帮助球队获得了6次阿根廷足球甲级联赛

冠军、两次南美解放者杯冠军、一次洲际杯冠军、两次南美杯冠军和三次雷科巴杯冠军。

巴勒莫在阿根廷国家队的生涯并不辉煌,其中在1999年的美洲杯足球赛上,巴勒莫在阿根廷队和哥伦比亚队的比赛中竟然接连射失三个点球。此后,巴勒莫在很长时间内和国家队无缘,直到马拉多纳出任球队主教练后,巴勒莫在关键时刻才被老马召入国家队,并在世界杯预选赛生死之战中不负众望地破门得分,拯救了处于淘汰边缘的阿根廷队,他也因此受到阿根廷媒体和球迷的欢呼致敬,被尊称为“圣徒巴勒莫”。

金杯赛 决出八强

新华社华盛顿6月14日体育专电(记者 梁金雄)正在美国进行的2011年北中美及加勒比地区金杯足球赛小组循环赛14日全部结束。美国队在最后一场小组赛中,艰苦地以1:0战胜瓜德罗普岛队,从而以C组第二名的身份晋级八强。

至此,本届金杯赛八强全部产生。三个小组前两名顺利出线,他们是:A组的墨西哥、哥斯达黎加,B组的牙买加、洪都拉斯,C组的巴拿马和美国。另外,三个小组的第三名萨尔瓦多、危地马拉和加拿大队同为1胜1平1负积4分,但由于萨尔瓦多和危地马拉队净胜球超过加拿大队,因而以两支最好的小组第三名身份晋级八强。

综合招聘 山东润泽高薪诚聘 日本香川食品加工女工 各国建筑工 招聘 招工启事 西安科技大学MBA研究生山东精英班招生